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        2017 年秋季学期考试  

     课    程:代数与几何         考试时间:  2017 年 10 月    日 

     学    号:                   姓    名:   QQ 2842305604                  

………………………………………………………………………………………………………………… 

填空题（每题 1分，总分 20 分） 

1.τ(𝑥1, 𝑥2,….…,𝑥𝑛)=m, τ(𝑥𝑛, 𝑥𝑛−1,….…,𝑥1)=_______________ 

 

2.设 A=|
1 −2 3𝑘
−1 2𝑘 −3
𝑘 −2 3

|,若 r(A)=2,则 k=_______________ 

 

3.平面𝜋1:x+2y-z+8=0 与平面𝜋2:2x+y+z-7=0 之间的夹角φ=_______________ 

 

4.设 A=(
0 1 0
−1 1 1
−1 0 −1

)，B=(
1 −1
2 0
5 −3

)，矩阵 X满足 X=AX+B，则有 X=_______________ 

 

5.f(x)=|

𝑥 𝑥 1 0
1 𝑥 2 3
2 3 𝑥 2
1 1 2 𝑥

|,则 f(x)中𝑥3项的系数为_______________ 

 

6.设矩阵A满足𝐴2 + 𝐴 − 4𝐸 = 0，则(𝐴 − 𝐸)−1=_______________ 

 

7.设矩阵A=(

−1 1 1 −1
1 −1 −1 1
1 −1 −1 1
−1 1 1 −1

)，则𝐴𝑛=_______________ 

 

8. 设 A为 n 阶矩阵， β是 n× 1 矩阵， a,b,c 是常数 ,且 | A |=a, |
A β

β𝑇 𝑏
| =0, 则行列式

|
A β

β𝑇 𝑐
|=_______________ 

 

9.如果向量α = (1,−2,3),β = (3, t, 1),γ = (1,7, −5)共面，则 t=_______________ 

10.设A为 n阶方阵，且𝐴2=E，则 R(A + E)+ R(A − E)= _______________ 

 

11.过点𝑀0(2,1,3)且与直线 L:
𝑥+1

3
=
𝑦−1

2
=

𝑧

−1
垂直相交的直线方程为_______________ 
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12.设A, B为 3阶方阵，B = (
1 −2 0
1 2 0
0 0 2

)，A满足 2𝐴−1𝐵 = 𝐵 − 4𝐸，则 A=_______________ 

 

13.设A, B为 n阶方阵，且|A| = |B| = a ≠ 0，则| (
0 𝐴∗

𝐵 0
)
−1

|=_______________ 

 

14.设矩阵A满足(
0 1 0
1 0 0
0 0 1

)A(
1 0 1
0 1 0
0 0 1

)=(
1 4 7
2 5 8
3 6 9

)，则A =_______________ 

 

15.已知A = (
1 2 −1 1
2 0 𝑡 0
0 −4 5 −2

),R(A)=2,则 t=_______________ 

 

16.行列式|

1 1 1 1
5 4 2 3
52 42 22 32

53 43 23 33

|的值为_______________ 

 

17.设A = (

1 −1 2 1 0
2 −2 4 2 0
3 0 6 −1 1
0 3 0 0 1

)，R(A)= _______________ 

 

18.已知两条直线𝐿1:
𝑥−1

1
=
𝑦−2

0
=
𝑧−3

−1
和𝐿2:

𝑥+2

2
=
𝑦−1

1
=
𝑧

1
,则过𝐿2且平行于𝐿1的平面方程为

_______________ 

 

19.已知空间中三点 A（1,0，-1），B（1，-2，0），C（1，1，1），则以 O，A，B，C为顶点的四面体

体积为_______________ 

 

20.已知A =

(

 
 

1 −1 0 0 0 1
0 1 −1 0 0 1
0 0 1 −1 0 1
0 0 0 1 −1 1
−1 0 0 0 1 𝑎)

 
 
,则 R(A)= _______________ 
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参考答案 

1. 
𝑛(𝑛−1)

2
-m             2. -2           3. 

𝜋

3
             4. (

3 −1
2 0
1 −1

)        5. -
8

3
 

6. 
A+2E

2
                7. (−4)𝑛−1A     8. a（c-b)     9. 3               10. n 

11.
𝑥−2

2
=
𝑦−1

−1
=
𝑧−3

4
     12. (

0 2 0
−1 −1 0
0 0 −2

) 

13. (−1)𝑛
2
𝑎−𝑛         14. (

2 5 6
1 4 6
3 6 6

)     15.3        16.-12             17.3 

18.x-3y+z+5=0             19.
5

6
          20.当 a=-4 时, R(A)=4; 当 a≠-4 时, R(A)=5 


